COPAZING C.A

CONSTRUCTORA E INGENIERIA PASTAZA Puyo- Pastaza -Ecuador Amazonas y 24 de Mayo RUC :1691704927001 Telf. (03) 2 890-512

Puyo, 23 de marzo del 2015

Señor PABLO RIVERA Ciudad.

La Junta General de Socios de Compañía CONSTRUCTORA E INGENIERIA PASTAZA COPAZING C.A. en sesión celebrada el 23 de marzo del año en curso, resolvió elegirle a usted para que desempeñe el cargo de PRESIDENTE de la Compañía CONSTRUCTORA E INGENIERIA PASTAZA COPAZING C.A. por un periodo de dos años de acuerdo al Art. 16 del estatuto social de la Compañía, para que la represente, administre y las demás funciones señaladas.

La Compañía CONSTRUCTORA E INGENIERIA PASTAZA COPAZING C.A. Se constituyó mediante escritura pública otorgada por la NOTARIA PRIMERA DEL CANTON PASTAZA, Doctor Andrés Chacha Gualoto el 13 de septiembre del año dos mil cinco, legalmente inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Pastaza el 26 de septiembre del 2005 bajo el número 147 y el libro repertorio número 148.

Atentamente,

Lcda. Sandra López Cl. 1500344831 GERENTE GENERAL

Puyo, 23 de marzo del 2015. Acepto el nombramiento de PRESIDENTE de la Compañía CONSTRUCTORA E INGENIERIA PASTAZA COPAZING C.A.

Sr. Pablo/Rivera

CI. 1706747308

PRESIDENTE



GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN PASTAZA

REGISTRO DE LA PROPIEDAD



Totos progresamos.

----ZON: Que en ésta fecha y con el No. 86, se inscribió en el Libro de Registro Mercantil, el presente Nombramiento de PRESIDENTE de la Compañía CONSTRUCTORA E INGENIERIA PASTAZA COPAZING C.A., a favor del señor PABLO RIVERA, tomándose Nota en el Libro Repertorio con el No. 90.

Puyo, marzo 24 del 2015.

EL REGISTRADOR

Dr. Danilo Andrade Santaniaria REGISTRADOR DE LA PROPIEDAD MUNICIPAL Y MERCANTIL DEL CANTÓN PASTAZA

> 30 JUN 2015 Degistrado Paisy P.